

Úvodní slovo ústředního školního inspektora



Vážené dámy, vážení pánové,

dostává se Vám do rukou další číslo informačního bulletinu České školní inspekce, který vychází na počátku nového školního roku 2017/2018. Rád bych všem učitelům, ředitelům škol, dětem, žákům a studentům, jejich rodičům i všem dalším, kterých se vzdělávání jakkoli dotýká, popřál, aby byl úspěšný a příjemný.

V uplynulém školním roce Česká školní inspekce navštívila zhruba dva tisíce škol a školských zařízení, ve kterých jsme hodnotili zejména podmínky, průběh a výsledky vzdělávání. Naši školní inspektoři a kontrolní pracovníci provedli více než třicet tisíc hospitací. Při výuce sledovali téměř patnáct tisíc učitelů, prošetřili stovky stížností směřujících ke konkrétním záležitostem vzdělávání a výchovy, absolvovali více než pět set konkurzů na ředitele různých druhů škol a školských zařízení. Zaměřili jsme se na průběh jednotných přijímacích zkoušek, závěrečných zkoušek v učebních oborech, maturit či zápisů do

1. ročníků základních škol. Provedli jsme řadu tematických inspekčních akcí, vydali jedenáct samostatných tematických zpráv, komplexně pojednávajících o konkrétních vzdělávacích tématech, a dalších šest právě dokončujeme. Elektronicky jsme testovali výsledky žáků 3. ročníků na více než sedmi stech středních školách – ověřovala se jazyková, přírodovědná a informační gramotnost a také výsledky žáků na úrovni 5. a 9. ročníků v téměř čtyřech tisících základních škol – testovány byly čeština, matematika, cizí jazyk a také další vybrané vzdělávací obory a gramotnosti. Úspěšně jsme zahájili realizaci systémového projektu Komplexní systém hodnocení a podíleli se na velkém množství aktivit, seminářů a konferencí pořádaných našimi partnery. Byli jsme aktivní při podpoře strategického rozvoje vzdělávání v České republice, a to například formou příspěvků k tvorbě a implementaci místních a krajských akčních plánů, pracovali jsme také

v mezinárodním vzdělávacím prostředí v rámci našeho angažmá v expertních skupinách OECD, Evropské komise, UNESCO či Stálé mezinárodní konference inspektorátů. A stejně intenzivně, ve snaze poskytovat komplexní a kvalitativně silné výpovědi o našem vzdělávacím systému a také přispívat ke zvyšování kvality vzdělávání každého dítěte, žáka či studenta, jsme připraveni pracovat také v tomto školním roce, který před několika dny započal.

Na následujících stránkách našeho bulletinu se můžete s některými našimi aktivitami (realizovanými nedávno, aktuálně i perspektivně) podrobněji seznámit.

Příjemné čtení přeje



Úspěšný školní rok

2017/2018